

NYMF

2016

Национальный
молодежный
медицинский
форум

ЗАОЧНЫЙ ЭТАП
1/01 - 20/03/2016

ОЧНЫЙ ЭТАП
26 - 29/04/2016



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2

Национальный молодежный медицинский форум – новый формат традиционной ежегодной итоговой конференции студентов, занимающихся наукой, естествоиспытанием и многосторонним саморазвитием. Форум проводится по инициативе медицинского института Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова и с 2016-го года приглашает к участию студентов со всей России.

Якутия – суровый и отдаленный от центра край, где проживает до 1 миллиона человек самых разных национальностей, этнических групп, религиозных убеждений и т.д. Именно поэтому для организации и проведения социально-направленных и популяционных исследований Якутия является наиболее перспективным и актуальным, так как именно здесь по настоящее время сохраняются самые древние традиции, культурная колоритность и, самое главное, коренные жители с низким уровнем, а порой и отсутствием той или иной метисации.

Приглашаем всех желающих принять участие в нашем форуме и обсудить современные тенденции и достижения в изучении фундаментальных проблем медицины. В этом году наш форум посвящен адаптации человека к условиям жизни и труда, но, тем не менее, программа форума предусматривает рассмотрение работ по всем направлениям медицины, в том числе и по смежным.

Организационный комитет:

Адрес: 677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Кулаковского 36, каб. 519

Телефоны: +7 (4112) 49-66-81, +79141050547, +79142288639

Факс: +7 (4112) 49-66-56 (приемная клиники медицинского института СВФУ)

E-mail: nymf2016@gmail.com

Форум проходит в два этапа.

Первый этап

Этап представления научных работ на информационно-аналитической площадке в режиме онлайн

с 1 января по 20 марта 2016 года

Каждому участнику предоставлен доступ к системе, где производится рассмотрение и экспертиза работ аккредитованными экспертами различных научных, научно-образовательных медицинских организаций. Также для организации работы первого этапа мы приглашаем ученых и специалистов с Вашего ВУЗа, желающих провести экспертизу. Система находится по адресу: oberon.s-vfu.ru (для автоматического перехода к системе воспользуйтесь QR-кодом на титульном листе информационного письма).

Второй этап

По результатам первого этапа, участники, набравшие наибольшее количество баллов, будут приглашены на второй этап, который пройдет

с 26 по 29 апреля

в г. Якутске в формате многопрофильного форума студентов-медиков с изданием журнала.

Подробную информацию о проведении Национального молодежного медицинского форума можно получить на информационной системе oberon.s-vfu.ru

НАУЧНЫЙ КОМИТЕТ

Для организации научной экспертизы студенческих работ на сайте и на очном этапе приглашаем экспертов – сотрудников учебных и научных организаций, лечебных учреждений, центров, коммерческих организаций и т.д.

Основное требование для эксперта:

- ученая степень кандидата или доктора наук (также PhD);
- отсутствие зарегистрированных работ в системе, где эксперт является научным руководителем

Экспертиза работ начнется с 10 марта и закончится 10 апреля 2016 года.

Экспертам будет предоставлен доступ к системе, где потребуется зарегистрироваться, внести свои данные и пройти аккредитацию. После чего каждому эксперту откроется возможность ознакомиться со статьями студентов и дать определенную оценку по балльной системе. Одну работу могут оценить только 3 эксперта. Направление и количество работ выбирает эксперт по своему усмотрению.

Следующая самая главная задача научного комитета – **резолюция**.

По окончании форума научный комитет должен предоставить организационному комитету резолюцию форума. Данная резолюция должна стать регламентирующим документом для следующего форума, а также для принятия мер по совершенствованию организации научно-исследовательских работ студентов и молодых ученых. основной темой резолюции должна стать тема адаптации человека к условиям жизни. Копии резолюции будут разосланы в Министерство здравоохранения России, в Арктический Совет и в Всемирную организацию здравоохранения.

С уважением, Оргкомитет.